BapuaHT|[(]. HOMep[rpyna[HOoTOK|[KypC[OT IpeIuniHa roauHa?

A

Nwme:

Vceren usnur o CEIL, 07.07.07
cnen. Mudopmaruka, III kypc, I norok

Bamaya 1. Heka §1 € MHOXKECTBOTO Ha €IHOMECTHUTE
qacTuYHU DYHKIUHE B €CTECTBEHUTE YUCJIA.

a) (10 T.) Jdedunupaiite komnakren oneparop I' : F1 — F1.
6) (30 T1.) lokakeTe, We BCEKHM KOMIAKTeH omeparop I :
81 — &1 € MOHOTOHEH.

B) (30 T.) Heka fo C f1 € ... C f, C ... e MOHOTOHHO
pacTsama peauna or GyHKIMM B g1, a I @ §1 — 1 e
moHoToHeH. Jlokaxkere, e

Ur) <t f)-

Banaua 2. (50 1.)/Janena e ciegnaTa PeKypCHBHA [IPOrPaMa
R HaJ| €CTECTBEHHUTE YUCIA:

70(X,Y, F1, F2) where

Fi(X) = (X, F1, F)

F(X,Y) = (XY, Fi, F?)

Hedunupaiire Dy (R) - neHOTAIMOHHATA CEMAHTHKA 110 UME
Ha mporpamara R (T.e. onpezmesnere nomxopsma obiacT Ha
CKOT, TOJIXO/IAII OTIepaTOp B HEs U T.H.).

3anada 3. Heka S e ciremgmara crammapTHa Iporpama Ha
€CTECTBEHHUTE UUCIIA:

input(X,Y); output(Q);

0: Q:=0; 1: Z:=Y; 2: if Z > X then go to 6 else go to 3;
3: Z:=7Z+Y; 4: :=Q+1; 5: go to2; 6: stop.

a) (30 T.) Ilo meTona Ha omamkoBuTe (GYHKIUN OIPEIESIETE
peKypcuBHa nporpama R, ekBuBasienTHa Ha S.

6) (40 T.) Hamepere siBHUSA BUJ Ha ONAIIKOBUTE QYHKIUH 0,

P1,%2,¥s5 1 Pe.

Bamaua 4. /lagena e ciegHara jorudecka mporpama P:
p(a).

a(L£() : — p(X).

a) (20 t.) edunupaiire oneparopa I'p (mm Tp) 3a
nporpamara P.

6) (30 1.) Hamepere Lp - Haii-majkaTa HENOOBUXKHA TOYKA
Ha ['p.

B) (10 1.) Oupegenere muanmasausa Epbpanos mogen Mp na
nporpamara P.

ITo>xenaBame Bu ycnex:
Exunnsbt.

BapuaHT|(d. HOMEDP [Tpyna[HOTOK [KypPC[OT IPEUIITHA TOIIMHA !

B

Nwme:

Vcren nsnur o CEIL, 07.07.07
cnen. Wudopmaruka, IIT kypc, I norok

Bamaya 1. Heka §1 € MHOXKECTBOTO Ha €IHOMECTHHUTE
JacTUYHUA PYHKIUA B €CTECTBEHUTE UHCIIA.

a) (10 t.) [dedwunupaiite MOHOTOHHO pACTAIIA pPeIUIA
fo, f1,... B 1.

6) (80 T.) Hexa fo,f1,-..,fn,... € MOHOTOHHO paCTsILIA
pemuna, a I' : §1 — §1 e moHoTOHEH omeparop. Jokaxkere,
e

Ur) < fa)-

B) (30 T.) lokaxkeTe, Ue BCEKH KOMIIAKTeH omeparop I :
F1 — 1 € MOHOTOHEH.

3aznaua 2. (50 T.) JaneHa e ciejHaTa peKypCUBHA IIPOrpaMa
R HaJ| eCTECTBEHUTE YHUCJIa:

70(X, F1, Fa, F3) where

Fi(X) =71(X, F1, Fa, F3)

Fy(X) = ma(X, 1, F2, F3)

Fy(X) = 73(X, F1, Fa, )

Hedunupaiite Dy (R) - neHOTAIMOHHATA CEMAHTHKA [0 UMe
Ha mporpamaTra R (T.e. ompegesnere moaxondma objacT Ha
CKoOT, TOAXO/I ONIEPaTOp B Hesl U T.H.).

3anaua 3. Heka S e ciregmara cranmapTHa Iporpama Haf
€CTECTBEHUTE UNCIIA:

input(X,Y); output(Q);

0: Z:=0; 1: Q:=0; 2: if Z > X then go to 6 else go to 3;
3: :=Q+1; 4: Z:=Z+Y; 5: go to2; 6: stop.

a) (30 T.) ITo mMeToma Ha omamkoBHuTe (BYHKIHHU OIPEEIETE
peKypcuBHa nporpama R, ekBuBasieHTHa Ha S.

6) (40 1.) Hamepere aBaus By Ha onamkosuTe GyHKIUA 10,

P1,%2, 95 1 Pe.

Bamaya 4. /lagena e ciiequara jiorudecka nporpama P:
q(b).

p(£(X),X) : —q(X).

a) (20 T.) dedunupaitre omneparopa I'p (mm Tp) 3a
nporpamara P.

6) (30 1.) Hamepere Lp - Haii-majKaTa HEIOABHXKHA TOUKA
Ha I'p.

B) (10 T.) Onpenesere Mmuanmasnusa Epbpanos monen Mp Ha
nporpamara P.

ITo>kenraBame Bu ycnex:
Exumnbr.



BapuaHT|[(]. HOMep[rpyna[HOoTOK|[KypC[OT IpeIuniHa roauHa?

C

Nwme:

Vceren usnur o CEIL, 07.07.07
cnen. Mudopmaruka, III kypc, I norok

Bamaya 1. Heka §1 € MHOXKECTBOTO Ha €IHOMECTHUTE
9aCTUIHU (PYHKIUUA B €CTECTBEHUTE UUCIIA.

a) (10 t.) [aiire nedbunnnus na Kpaiina GyHKIud B 1.

6) (80 T.) Heka fo C f1 C ... C fn C ... € MOHOTOHHO
pacrama pefuna oT GyHKINE B §1, & Kpaiinara dyuknus § C
U,, fn. Hokaxxere, e chuiecrBysa n, Takosa 4de 6 C fy.

B) (80 1.) Heka I' : §1 — $1 e KOMIAKTEH OIEepaTop.
Hoxaxere, e

r(J fa) S UT )

3anaua 2. (50 1.) Jdazgena e cieHara peKypCUBHA IIPOrPaMa
R vaj penurte vucia:

To()(7 Y, F1, F2) where

Fi(X,Y) =7(X,Y, Fi, F2)

P (X) =m2(X, 1, F2)

Hedunupaiite Dy (R) - [geHOTaMOHHATa CEMAHTHKA IO
croifHocT Ha uporpamara R (T.e. ompenesere moxxoisina
obsract Ha CKOT, TIOIXO/IAI ONIEPATOp B HEd U T.H.).

3anaua 3. Heka S e ciemgmara crammapTHa Iporpama Hag
€CTECTBEHUTE UHCIIA:

input(X,Y); output(Q);

0: Q:=0; 1: Z:=X; 2: if Z > Y then go to 6 else go to 3;
3: Z:=7Z+X; 4: :=Q+1; 5: go to2; 6: stop.

a) (30 T.) ITo meToma Ha omamKoBUTe (QYHKIHUH OIpeeseTe
peKypcuBHa nporpama R, eKBUBaJIeHTHA Ha S.

6) (40 1.) Hamepere siBHUS BUZ Ha onaikoBuTe OyHKIUH 10,

P1,%2,¥5 1 Pe.

3anaua 4. Janena e ciaeguara jorudecka nporpama P:
p(c).

a(1(X), g(X)) : —p(X).

a) (20 t.) Hedwunupaiire omeparopa I'p (wmu Tp) 3a
nporpamara P.

6) (30 1.) Hamepere Lp - Hali-majKaTa HEMOABMXKHA TOYKA
"Ha ['p.

B) (10 1.) Onpegnenere murnmanaus Ep6panos mogen Mp Ha
nporpamara P.

ITokennaBame Bu ycnex:
Exunsr.

BapuaHT|(d. HOMEDP [Tpyna[HOTOK [KypPC[OT IPEUIITHA TOIIMHA !

D

Nwme:

Vcren nsnur o CEIL, 07.07.07
cnen. Wudopmaruka, IIT kypc, I norok

Bamaya 1. Heka §1 € MHOXKECTBOTO Ha €IHOMECTHHUTE
YacTUYHU (DYHKIUU B €CTECTBEHUTE IHUCJIA.

a) (80 T.) Heka fo C f1 C ... C f, C ... € MOHOTOHHO
pacTsma peaura oT GYHKINE B §1, a Kpaitnata dyaknus § C
U,, fn. Hdokaxere, 4e cbimecTByBa n, Takosa 4de 6 C fr.

6) (10 T.) Haitte meduHunms Ha KOMIAKTEH oreparop ' :
$1 — §1-

B) (30 T.) Heka I' : 1 — F1 € KOMIAKTEH OIEparop.
Jokaxkere, 1e

r(J ) cUTn).

3aga4a 2. (50 1.) laznena e cieanaTa peKypCUBHa IIporpama
R wan pnesare 4ducia:

70(X, F1, F2, F3) where

Fi(X) =71(X, 1, F2, F3)

Fy(X) = 12(X, F1, F», F3)

F3(X) = 73(X, F1, Fa, )

Hedunupaiite Dy (R) - [geHOTanmoHHATA CEMaHTHKA IO
croHOCT Ha mnporpamara R (T.e. ompenesere IOAXOISNIA
obsact Ha CKOT, IOAXOJAI OIEPATOP B Hes U T.H.).

3anaua 3. Heka S e ciregmara cranmapTHa Iporpama Hay
€CTEeCTBEHUTE JHCIa:

input(X,Y); output(Q);

0: Z:=0; 1: Q:=0; 2: if Z > Y then go to 6 else go to 3;
3: :=Q+1; 4: Z:=Z+X; 5: go to2; 6: stop.

a) (30 t.) ITo meToma Ha omalKoBUTE (DYHKIMU OILPEIEsIeTe
pekypcuBHa nporpama R, eKBUBajJeHTHa Ha S.

6) (40 1.) Hamepere siBHUS B/ Ha onamkosuTe QyHKIUH Y0,

P1,%2, 95 U Ps.

Banaua 4. anena e ciieaara jorudecka nporpama P:
P(a,b).

a(g(X,Y)) : — p(X, Y).

a) (20 T.) ledmmupaiire oneparopa I'p (mm Tp) 3a
nporpamara P.

6) (30 T.) Hamepere Lp - Haii-MaJIKaTa HENOJBUYKHA TOYKA
Ha I'p.

B) (10 T.) Oupenesere muanmanuus Ep6panos moxesn Mp Ha
nporpamara P.

IToxkenaBame Bu ycnex:
Exunsr.



